

二〇二四年臺灣眾召會簡介

壹、主的恢復在臺灣

一九四九年五月，李常受弟兄受倪柝聲弟兄差遣來臺，八月一日在臺北正式開工。初期藉著廣傳福音，牧養照顧，召開特會，舉辦訓練，出版文字，幾年之內，全臺召會數及聖徒人數均大為繁增。

一九六二年，李常受弟兄受主引導前往美國開工，正式將主恢復的工作帶到英語世界。在美盡職期間，仍常返臺並至東南亞各地供應帶領眾召會，使遠東地區眾召會在生命、真理、事奉上持續往前。特別在一九六八年七月，李常受弟兄親率美、加地區共一百四十位青年聖徒來臺，三十天內走訪全臺眾召會，一面讓北美聖徒看見召會生活的見證，另一面給臺島聖徒帶來極大的鼓舞，同時也開啟了臺灣眾召會與北美眾召會的相調。

一九八四年秋，李常受弟兄自美返臺，帶領眾召會實行照著聖經啓示、神所命定之聚會與事奉的路。一九八六年，在臺北開辦『聖經真理、召會事奉』全時間訓練，成全有心事奉主的青年人，為主的恢復豫備合用的器皿。自一九八九年一月起，差遣受過訓練的青年人到臺島各地開展福音，五年內在臺島各地共興起六十八處召會。一九九三年起，無論主的恢復在俄語世界、東歐、亞洲、非洲、南美洲等海外各地的開展，臺灣眾召會無不積極有分配搭。

多年來，藉著這分職事的供應和幫助，臺灣眾召會竭力追求進入主恢復的真理，緊緊跟隨時代的說話，成全聖徒過神人生活，操練實行神命定的路，注重人人盡功用，同時也鼓勵相調，帶進建造，並持續加強臺島福音工作，盡力配搭海外開展，使臺島召會數及人數一直增長。截至二〇二三年底，全臺共有一百四十八處召會，有分召會生活的人數，連同兒童達十五萬人，聖徒名冊人數超過三十五萬。願主繼續得著並使用臺灣眾召會，不僅在本地作主剛強的見證，更能在全地有分

主恢復終極的行動。榮耀歸主！

貳、召會生活簡介

一、竭力進入真理，跟隨時代說話

臺灣眾召會藉著帶領聖徒進入新舊約聖經恢復本和生命讀經，使聖徒對主的話有完整且扎實的認識。藉著鼓勵使用晨興聖言，推動聖徒操練過晨晨復興、日日得勝的神人生活。聖徒們也在各種聚會中受帶領要追求真理，無論進入倪柝聲文集、李常受文集的信息，或追求職事文摘、其他重要書報等，都使聖徒在召會生活中能一直得著健康話語的供應滋養。近期弟兄們向全臺眾聖徒吹號，開始以共同追求的方式進入生命讀經以研讀聖經，幫助聖徒們建立規律追求主話的習慣，期能天天被主的話充滿，直到主來。

對於主恢復中一年七次特會訓練，弟兄們多年來一直鼓勵聖徒盡力出代價赴現場參加聚會。而藉著弟兄們在各地舉辦的錄影訓練、禱研背講特會、晨興聖言追求，臺島聖徒已經越來越普遍的進入一年七次特會訓練信息的負擔，跟上主應時的說話，並走被真理構成的路。

二、過神人的生活，走神命定的路，相調帶進建造

為幫助聖徒屬靈生命的長大，臺灣眾召會全面帶領聖徒過神人的生活，藉著操練靈、呼求主名、禱讀主話、晨興、晚禱、讀經、個人禱告，建立與主個人、情深、私下、屬靈的關係。對於大學青年，藉著鼓勵入住弟兄姊妹之家，操練過共同生活，為規律的屬靈生活奠定穩固的根基。對於成家的聖徒，則鼓勵全家一同操練過神人生活，並將自己的家分別出來，為著召會生活把家打開。對於各年齡層（兒童、青少年、大學、青職、中壯年長）的聖徒，都備有合式的聚會、成全或訓練，以期帶進神聖生命的長大，達到基督身體生機的建造。因應臺島當前少子化的現象及高齡化的趨勢，各地召會弟兄們無不格外儆醒，注重並加強青年福音工作，

用全召會的力量得著，造就，並裝備青年人，為主的恢復在臺島下一代的見證，豫備合用的器皿。

為著建造基督的身體，全臺眾召會同心合意帶領聖徒走神命定的路，以恢復人人盡功用，全體都事奉的召會生活。聖徒受成全，學習作主忠信精明的管家，在福、家、排、區的架構下實行生、養、教、建，操練週週出外傳福音接觸人，把家打開實行牧養，排聚集中彼此教導，主日申言展覽基督。

為促進全臺負責弟兄、眾聖徒與眾召會之間有更多的交通和相調，臺灣眾召會在一年當中有多次相調聚集。每年的全臺弟兄事奉集調、姊妹事奉集調，帶領聖徒們進入春、秋國際長老及負責弟兄訓練信息。加上在臺灣中部相調中心舉行的國殤節、感恩節特會信息交通暨禱研背講追求，以及在各地舉行的冬夏兩季訓練，眾召會與眾聖徒有許多機會在主的話中調在一裏，帶進同心合意的光景。

三、成全青年聖徒，參加全時間訓練

李常受弟兄一九八六年在臺北開辦『聖經真理、召會事奉』全時間訓練。李弟兄返美後，把訓練交給『臺灣福音工作』弟兄們繼續服事。一九八九年，第一期臺灣福音工作全時間訓練正式開始。全時間訓練不是一個學校，也不是神學院或是聖經學院，為着產生職業的傳道人。訓練乃是要輔導追求主的青年信徒，在基督裏長大，使之能成為正常、活的、盡功用之基督身體上的肢體，使自己能被建造在基督生機的身體裏，也能像有恩賜的人直接建造基督生機的身體。

每一期訓練都在這分職事的直接帶領下，並在基督宇宙身體的交通中緊緊跟隨。經過三十五年，迄今已有超過六千位（？待訓練中心提供資訊）青年聖徒參訓。所成全出來的青年聖徒，不僅在臺島及海外的福音開展上，為主前去得人得地，同時也在各地召會新路的實行上，盡上肢體生機的功用。

四、加強臺島福音工作，積極配搭海外開展

已過十餘年，臺灣眾召會弟兄們都領受負擔，積極拓展福音工作，盼望年年得著一萬新人。從二〇〇九年初至今，共帶領近十二萬七千五百人歸主，其中三十五歲以下的青年人超過七萬九千位。二〇二〇年初，疫情開始影響召會生活，但同工們仍滿帶託付，呼召各地聖徒起來移民，前往臺島尚未有召會的一百多處鄉鎮開展福音。經過三年，已在二十四處鄉鎮建立金燈臺。如今疫情已過，全面恢復實體召會生活，展望未來兩年，還至少將在六處鄉鎮建立主的見證。

在海外開展方面，一九九三年起，臺島弟兄們陸續打發了近二百位同工至俄語世界開展，連帶參與了歐洲、非洲的福音行動。二〇一〇年起，同工們開始與亞洲眾召會一同有分主在亞洲的行動（LMA），至今已在亞洲二十一個國家中配搭建立了超過三百處召會。二〇一七年，全臺眾召會都有聖徒參加在德國的福音行動，帶領許多逃離中東戰火的難民歸向主，同時也將主恢復的高品福音傳給德國當地青年人。二〇二一年，雖有疫情攪擾，弟兄們仍傳輸海外開展的需要，至今共有四十對青年同工夫婦答應呼召，攜家帶眷前去亞洲、非洲、歐洲共九個國家，與當地服事者一同配搭，開展主的見證。過去三十五年，臺島同工有分海外開展，前往的國家或地區，總計已達五十處，包括前蘇聯十二個國家、歐洲十個國家、非洲六個國家、美洲五個國家、以及亞洲十七個國家或地區。

我們操練『禱告去、財物去、移民去』，應付主在全地開展的需要。藉著在基督身體裏甜美的配搭，在一個新人裏行動，臺島眾召會將繼續與全地眾召會一同開展主的見證，使基督的身體得以被建造起來，豫備主的新婦，迎接主的再來！

叁、臺灣眾召會統計數字：召會數、主日經常到會人數、召會生活人數（連兒童）
（截至二〇二三年底，由總執事室提供統計數字）

肆、2024 年國際華語相調特會海外聖徒與會人數統計表
（由本次大會總管製表）